

把自己看高了,鲁能主场不敌贵州恒丰 这个愚人节笑话有点冷

本报记者 李志刚

4月1日,愚人节,就在这一天,鲁能泰山在2018中超联赛第四轮中主场迎战贵州恒丰。此战之前,鲁能三连胜,贵州则是三连败,这样的比赛会有悬念吗?结果还真有!整场比赛,鲁能先是过于急躁,继而失去章法,反倒是贵州恒丰踢得有声有色,最终鲁能主场0:2败北。这一天,济南温度挺高,比赛还是在下午进行,但是,这个看上去更像是愚人节笑话的比分,真的有点冷。

坦白地讲,比赛开局阶段,鲁能踢得还是不错的,几次进攻至少打出了气势,而此时的贵州恒丰,由于种种原因,有点缩手缩脚,现场的球迷很兴奋,他们也觉得“四连胜”可能只是时间问题了。然而,随后鲁能踢得却失去了章法,有点乱套了。

“看着挺拼命,挺能跑,但全都不在点上,光能唬人,没什么实际效果。”看了一会儿比赛,就有一些足球业内专家发

面对此前三连败的贵州,鲁能没能延续胜利的脚步。

本报记者 周青先 摄

出这样的感慨。事实也的确如此,看上去,鲁能在场面、控球上都占有主动,但是一旦进入对手后场30米的核心区域,鲁能在处理球时要么急躁、要么随意、要么就是在跟自己生闷气似的踢“情绪球”,全然没有此前三场比赛时的锐气和决断。到底出了什么问题?是不适应下午的比赛,兴奋不起来,找不到状态?是前段时间的间歇期,打乱了鲁能此前的比赛节奏?还是鲁能自己的思想方面出了问题?鲁能泰山主帅李霄鹏赛后直截了当地指出,“把自己看得太高了”,“此前三场,我们全队把自己的位置放得很低,都是去拼对手。这一场,总想着很快、很轻松地就能击败贵州队,中超哪会有这么容易的比赛?这是不可能的。”

本场比赛,为贵州队取得进球的都是外援,斯蒂夫上半场打破僵局,苏亚雷斯在下半场锁定胜局,但是看过比赛的人都会得出这样一个论断——这场比赛贵州队能够获胜,最大功臣是该

队主帅曼萨诺。

从北京国安到上海申花,再到贵州恒丰,曼萨诺已经变成了“中国通”。上次曼萨诺带

队输给鲁能,还是2015年4月25日,当时他率领北京国安在中超客场0:3输给鲁能。自那以后至今的一千多天里,鲁能无论主场、客场,无论联赛、杯赛再也没有赢过这位主帅,近6战2平4负,曼萨诺已经是“鲁能克星”。

去年贵州恒丰在中超的最后一场胜利,和今年该队的第一场胜利,对手都是鲁能泰山,曼萨诺说自己其实并没有击败鲁能的“方程式”,也没有什么“配方”,“不仅是在贵州,此前我在申花,对阵鲁能成绩也不错。当然,在此期间鲁能更换了主教练,我觉得还是巧合吧,对阵鲁能泰山,我并没有什么秘诀或者带有魔力的指挥棒。”

不过,随后曼萨诺的话还是“泄露了天机”,应记者的要

求,他对今年和上个赛季的鲁能做出了点评,“每个教练都有自己执教的风格,去年可能鲁能的主教练注重小组配合,区域内的传控,三角传球和推进,今年和去年相比,鲁能更直接一点,更简洁和高效,利用佩莱的高空球第一点,其他人保护第二点,习惯采取这样的战术配合。”曼萨诺恭维鲁能的班底和实力很有可能获得亚冠参赛资格,还有佩莱与塔尔德利的进攻组合,到了欧洲五大联赛也可以有一席之地,只是他越这么说,就证明他对鲁能了解得越透彻、准备得越充分、位置摆得越正。曼萨诺为什么会“克”鲁能?这当然不是偶然的。

其实鲁能此前的三连胜和这次的失利,其中都同时含有“偶然与必然”的因素,至于下一步这具备了一定实力却还欠缺稳定更谈不上形成霸气的球队,会向哪个方向发展,这个首先还是要取决于鲁能泰山的态度,取决于他们想成为一支什么样的球队。



齐鲁晚报品质精选 购房有保障



春色正好
一路向东 畅游荣成

齐鲁晚报小海螺看房团带您走进荣成
荣成都市海景现房 山东人养生居所

碧海蓝天、风景优美、美食海鲜、
清新空气、休闲养生尽在自在荣成

实景拍摄

看房团报名
热线0531-

5805 8122 QQ 报名 1608840836

报名地址:

济南市经十路16122号山东报业大厦综合楼204室

项目位置:山东·威海·荣成市经济开发区核心位置 开发商:荣成翠湖房地产开发有限公司 | 预售许可证:YT14081

本广告仅为参考,不构成正式合同要约。开发商保留对其中所有细节的最终解释权和修改权。
最终以政府相关部门批准文件中所核准内容为准。

近期有看房团冒充齐鲁晚报组织异地看房活动
注意区分,特此声明!